

GALERIJA UMJETNINA GRADA SLAVONSKOG BRODA

Ur.broj: 86 / 2019.

Slavonski Brod, 18.2.2019.

RAVNATELJIMA,
UČITELJIMA LIKOVNE KULTURE
I UČITELJIMA RAZREDNE NASTAVE
ODABRANIH OSNOVNIH ŠKOLA RH

-svima

PREDMET: POZIV ZA SUDJELOVANJE NA LIKOVNOJ IZLOŽBI "JAGOR"
UČENIČKIH RADOVA OSNOVNIH ŠKOLA REPUBLIKE HRVATSKE

Poštovani,

Galerija umjetnina grada Slavonskog Broda objavljuje poziv za sudjelovanje na likovnoj izložbi učeničkih radova osnovnih škola Republike Hrvatske pod nazivom "JAGOR".

Pravo sudjelovanja na izložbi imaju sve osnovne škole u Republici Hrvatskoj.

Izložba je zamišljena i kao svojevrsna smotra kreativnih likovnih postignuća osnovnoškolaca Republike Hrvatske objedinjeni dubokim štovanjem prema iznimnom književnom djelu naše slavne spisateljice Ivane Brlić Mažuranić. Ove se godine slavi 145. obljetnica njenog rođenja.

Galerija umjetnina organizira ovu izložbu u suradnji sa Upravnim odjelom društvenih djelatnosti GRADA SLAVONSKOG BRODA u sklopu tradicionalnih dječjih svečanosti „U SVIJETU BAJKI IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ“ kao edukativno povezivanje djece Hrvatske na obradi univerzalne teme života i odrastanja rasvjetljavajući pri tom uvijek iznova sveprisutne životne mudrosti koje su na taj način i postale misli-vodilje ovog projekta.

Ovogodišnje dječje svečanosti „U svijetu bajki Ivane Brlić Mažuranić“ održat će se od 8.04.2019. do 12.04.2019., a otvorenje izložbe, kao i svečana dodjela nagrada, predviđeno je za ponedjeljak, 8.04.2019. u 13:00 sati u likovnom salonu „Vladimir Becić“/ KUĆA OBITELJI BRLIĆ/ u Slavonskom Brodu, Trg Ivane Brlić Mažuranić 8.

Tema i nadahnuće ovogodišnje likovne izložbe je ilustracija jednog prizora iz bajke "JAGOR" IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ, po vlastitom odabiru.

U pravitku ovog dopisa dostavljamo obrazac PRISTUPNICE ove izložbe kojeg bi trebalo fotokopirati, čitko ispuniti velikim tiskanim slovima te zalijepiti na poleđinu rada. Ove će godine biti nagrađena tri najbolja rada učenica i učenika u dvije kategorije: razredna i predmetna nastava. Kao i prethodnih godina, nagrađene radove odabrat će stručno povjerenstvo za prosudbu i vrednovanje, a koje će imenovati organizator izložbe.

Pravo sudjelovanja na izložbi imaju učenici od 1. do 8.razreda. Predmetna nastava može se odazvati sa najviše 7 stilski ujednačenih radova po školi / istim brojem može se odazvati i razredna nastava - zbog velikog broja nižih razreda molimo da se odazovu najviše 2 učitelja po školi i to oni učitelji koji su istinski senzibilizirani za likovnost. / Molimo učitelje da sami izvrše prvotnu selekciju između sebe te da ne šalju više radova od naznačenog broja .Ukoliko